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Normgerecht abdichten
mit HEWI Dichtelementen
Sanitärlösungen von HEWI sind die Antwort auf die vielseitigen, komplexen Anforderungen von Bädern. Mit innovativen Dichtelementen unterstützt HEWI Architekten, Planer und Fachhandwerker bei der Konzeption von Bädern in unterschiedlichen Objektbereichen.  

Die Dichtungen von HEWI für Duschwände in Bädern erfüllen die Norm DIN 18534-1, erleichtern die Montage und steigern die Hygiene insbesondere in Krankenhäusern, Pflegeeinrichtungen, Bildungsbauten und Hotels. 

HEWI Sanitärsysteme: Dichtung erfüllt Norm zur Abdichtung von Innenräumen (DIN 18534-1)  

Mit dem HEWI Dichtelement gemäß den Anforderungen der DIN 18534-1 ist eine schnell umsetzbare und zuverlässige Abdichtung für Duschwände in Bädern verfügbar. Aufgrund von Wandunebenheiten liegen herkömmliche Befestigungsrosetten häufig nicht vollständig auf der Wand an – beispielsweise bei Fugenkreuzen und Fliesenversatz.  

HEWI Dichtronden passen sich bei der Anbringung von Haltesystemen und Duschsitzen sowie Stützklappgriffen der jeweiligen Oberfläche an und versiegeln diese, sodass weder Wasser noch Feuchtigkeit eindringen können. Bei den Duschsitzen bieten neben den Dichtbandkomponenten die Mini-Dichtronden zur Abdichtung der Bohrpunkte zusätzlichen Schutz.  

Die normgerechten Dichtronden und Dichtbandkomponenten für Stangensysteme und Duschsitze sind vom Institut für Wand- und Bodenbeläge zertifiziert und bieten Schutz für Anwendungsbereiche der Wassereinwirkungsklasse W1-I und W2-I nach DIN 18534-1.
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