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Van Lummerland tot het einde van de wereld
De Michael Ende Grundschule combineert een fantasierijke vormgeving met creatieve open ruimtes en barrièrevrije oplossingen van HEWI.
De nieuwe Michael Ende Grundschule in Potsdam doet zijn naam alle eer aan. Het ontwerp neemt centrale locaties uit de kinderboek-klassiekers van Ende over. Het is de eerste openbare school in Filmpark Babelsberg en maakt deel uit van een grote stedelijke ontwikkeling rond het themapark van de film- en mediastad. Het architectenbureau NOKERA Planning en de opdrachtgever kozen voor hoogwaardige, functionele en esthetische sanitaire oplossingen van HEWI om barrièrevrije badkamers te realiseren.
De Michael Ende Grundschule werd gebouwd op het terrein naast het voormalige filmpark als start voor de nieuwe woonwijk. Zo’n 450 kinderen kunnen hier op een oppervlakte van 2.200 vierkante meter les volgen. De aangrenzende opvang biedt plaats aan 350 kinderen. Op het tegenoverliggende terrein, geïntegreerd in de parkeerplaats van het Filmpark, ligt de nieuwe sporthal met twee velden, een aangrenzende atletiekbaan en een verspringbak.
De uitdaging van open ruimte
Het nieuwe schoolgebouw en de kinderopvang vormen een samenhangend geheel van twee afzonderlijke gebouwen van vier verdiepingen die met elkaar verbonden zijn door een brug. Het gebouw is barrièrevrij toegankelijk via een centrale trap met een lift voor gehandicapten aan de noordkant.
Beide gebouwen zijn op de begane grond verhoogd, waardoor mooie, overdekte speel- en pauzezones ontstaan. Onder de gebouwen bevinden zich multifunctionele ruimtes en twee kleine speelvelden, die vanaf het schoolplein toegankelijk zijn via een tribuneachtige trap. De natuurlijke indeling van de activiteitenzones op de begane grond in combinatie met mooie speelzones op het dak is een belangrijk onderdeel van het ontwerpconcept. De vereisten voor de minimale grootte van de open ruimtes waren moeilijk te realiseren op het dichtbebouwde terrein.
Verhalen structureren de gebouwen
Michael Ende verleent zijn naam niet alleen aan de school, maar ook aan het programma. Figuren uit zijn verhalen "Jim Knoop en Lucas de machinist” (kinderopvang) en "Het oneindige verhaal" (schoolgebouw) staan in het groot afgebeeld op de gevels tot de binnenruimtes. De verhalen over Atréju en Bastian of Jim en Lukas verdelen de twee gebouwen en worden gecombineerd met begeleidende kleuren voor een betere oriëntatie. Op de begane grond van beide gebouwen zijn het "Duizend-Wonderen-Bos" uit Jim Knoop en de "Ivoren Toren" uit "Het oneindige verhaal" in een warme roodtint gehouden. De 2e verdieping toont de woestijngebieden van "Goab" en het "Einde van de Wereld" in een rijke gele kleur. In de trappenhuizen komen de leuningen van gekleurd plaatstaal overeen met de kleuren van de vloeren, terwijl de nummers van de verdiepingen voor extra oriëntatie zorgen.
Flexibele gebruiksmogelijkheden
De klaslokalen hebben een ingetogen ontwerp om de concentratie te bevorderen. De brede, aanpasbare gangen bevatten de garderobes en bieden open zones voor studie en onderzoek. Op de begane grond bevinden zich de ruime entree en de kantine, die ook buiten de schooluren gebruikt kan worden vanwege haar ligging in het openbaar toegankelijke deel van het schoolgebouw. Op de 3e verdieping van de kinderopvang kan een open ruimte worden omgebouwd tot een auditorium, dat ook voor grotere schoolevenementen kan dienen. De variabele plattegronden kenmerken de nieuwe gebouwen op alle niveaus en zijn ook van groot belang voor de toegankelijkheid.
Uitgekiend tot in het kleinste detail
Barrièrevrije ruimtes worden ook in de details benadrukt. In de badkamers is bijvoorbeeld gekozen voor de Serie 801 van HEWI, die al lang marktleider is in het segment van barrièrevrije sanitaire oplossingen. "Het was belangrijk voor ons dat de producten in de Michael Ende Grundschule voldoen aan de behoeften van alle mensen volgens het concept van Universal Design en de hoogste kwaliteit combineren met functionaliteit en esthetiek," aldus Nadya Faris-Bibawi, architect en algemeen directeur van NOKERA Planning, die de keuze voor HEWI toelicht. In de zuiver witte uitvoering passen de oplossingen van HEWI perfect bij de betegelde muren in de hoofdkleuren geel, groen, blauw en rood en plaatsen ze accenten bij de antracietkleurige vloertegels.
"Wij vinden de spoelactivering bijzonder praktisch. Deze is op de inklapbare steungreep gemonteerd, waardoor u met één druk op de knop kunt doorspoelen terwijl u zit," aldus Nadya Faris-Bibawi. Samen met de accessoires uit de Serie 477 van HEWI, zoals de hygiënecombinatie of de borstelset in het zuiver wit, beschikt de basisschool dankzij HEWI over een systeemoplossing die voldoet aan alle eisen voor de inrichting van barrièrevrije badkamers en die naadloos past in de moderne schoolarchitectuur, die leerlingen en leraren de beste omstandigheden biedt om te leren en les te geven.
Feiten en cijfers
Project: Michael Ende Grundschule, Schule 47
Locatie: Lotte-Loebinger-Str. 1A, 14482 Potsdam
Opdrachtgever: Filmpark Babelsberg GmbH, vertegenwoordigd door KW-Development GmbH
Schoolbestuur: Deelstaathoofdstad Potsdam
Architectuur: NOKERA Planning GmbH, Katharinenstraße 11, 04109 Leipzig, www.nokera.com
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